



## **В Шпаковском районе мужчина подозревается в причинении смерти по неосторожности своему сыну**



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя города Ставрополя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 3 февраля текущего года подозреваемый совместно со своим 13-летним сыном находились на охоте вблизи поселка Цымлянского Шпаковского района. Мужчина, перезаряжая охотничье нарезное ружье, по неосторожности нажал на спусковой крючок и оно выстрелило в сторону ребенка. От полученного ранения мальчик скончался на месте.

В настоящее время по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы, а также проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1200724>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---